

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. február 11.-i ülésére

Tárgy: Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemterve

Tisztelt Képviselőtestület!

Sárbogárd város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011 évi költségvetési koncepciója utak, járdák üzemeltetésére, karbantartásra, javításra bruttó 3 300 000 Ft keretösszeget biztosít, ebből utak üzemeltetésére 2 500 000 Ft-ot, járdák üzemeltetésére, javítására 500 000 Ft-ot, parkoló, gyalogos átkelőhelyek festésére 300 000 Ft-ot irányoz elő.

A 2010-es évben lehullott, a sok éves átlag közel kétszeresét elérő csapadékmennyiség és a magas talajvízszint okozta károk a burkolatokon a fagyok elmúltával, a teljes felengedést követően jelentkeznek.

A korábbi útbejárások tapasztalatai alapján, valamint az időjárási viszonyok figyelembevételével mellett a szükségesnek mutató költségek a következőképpen alakulnak:

Vizes makadám utak kátyúzása tavaszi időszakra	
kőanyag beszerzés, szállítás Sárbogárdra	
és helyi kiszállítás közmunkás rakodással	1 200 000 Ft
Aszfaltos utak kátyúzása	1 800 000 Ft
Kátyúzás Kobit célgéppel	300 000 Ft
Padkanyesés	4 787 172 Ft
Járdák üzemeltetése, javítása	500 000 Ft
Hősök tere parkoló, József Attila és Attila utcai gyalogosátkelő	
festés	300 000 Ft
<u>Összesen:</u>	<u>8 287 472 Ft</u>

Ez az összeg a karbantartásra nem biztosított 2011-ben.

A korábban aszfaltozott utakon részben az átázások, részben a gyenge útalap miatt süllyedések, mozaikos repedések alakultak ki, amelyek ha bomlásnak indulnak szinte napok alatt balesetveszélyes kátyú alakul ki (Salamon, Ifjúság, Radnóti, Mészöly Géza, Semmelweis, Arany János). Több utca (Táncsics, Kisfaludy, Szent István u. önkormányzati szakasza) olyan állapotban van, hogy a kátyúzásnak csak közvetlen balesetelhárító, kárenyhítő szerepe van, a burkolat minősége, és a közlekedés feltételei ezzel a módszerrel már nem javíthatók. A 2010 augusztus 5.-i heves eső következtében a domboldalról lezúduló víz Pusztægres Széchenyi utca felületzárt burkolatát megbontotta és szétmosta, itt csak teljes felújítással lehet a biztonságos közlekedést biztosítani.

Padkanyesésekre az elmúlt években a költségvetés nem biztosított lehetőséget. Több utcában (Szent István, Árpád, Tinódi, Pusztægres Kossuth utca) a padka felmagasodott, ami azzal a veszéllyel jár, hogy a csapadékvíz a burkolat alá szivárog, felfagy, ezáltal a burkolat repedezik, törik. Pusztægres Kossuth utcában a csapadékvíz nem jut el a vízelvezető árokba, a lejtős úton az útpadkán folyik, lesodorra a nemesített padkát. A víz által kimosott gödrök leszűkítik az útpályát, emiatt balesetveszélyesek.

A pusztægresi Kossuth Lajos utca – Baross Gábor utca csatlakozásának és a Kossuth utcai padka helyreállításának kivitelezését a 485 000 Ft vis maior támogatás felhasználásával – a 2011-es évben tervezetten – a felújítások között elvégezzük, de a Kossuth utcai padka teljes felújítására ez az összeg nem elegendő.

A Kresz táblák cseréjét folyamatosan végezni kell. A fóliaborítások átlagosan 7 éves időtartamig tartják színüket, a korábban kihelyezett táblák kifakultak, sok helyen csak a tábla alakjából lehet következtetni a jelentésére. Évről – évre nő a kitört táblák száma az oszlopok pótlásáról azonnal gondoskodni kell.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011 évi költségvetési koncepciója utak, járdák üzemeltetése előirányzott bruttó 3 300 000 Ft összeget az alábbi csoportosításban javasoljuk felhasználni:

- Kresz táblák cseréje, pótlása	400 000 Ft
- Aszfaltos utak kátyúzása felmérés alapján	1 100 000 Ft
- Vizes makadám utak tavaszi időszakra szóló egyszeri javítása, köanyag beszerzés, szállítás Sárbogárdra és helyi kiszállítás közmunkás rakodással	1 000 000 Ft
- Járdák üzemeltetése, javítása	500 000 Ft
- <u>Hősök tere parkoló, József Attila és Attila u. gyalogos átkelőhelyek festése</u>	<u>300 000 Ft</u>
Összesen:	3 300 000 Ft

Felmérésünk és a rendelkezésre álló pénzkeretek összehasonlításából látható, hogy csak a legszükségesebb, közvetlen balesetveszély elhárítási munkákat tudjuk elvégezni, az üzemeltetésre biztosított összegből állagmegóvási feladatokra nem jut fedezet.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Útfelújítási és útkarbantartási munkák ütemterve” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a legszükségesebb balesetveszély elhárítási, állagmegóvási munkákat az alábbiak szerint határozza meg:

- Kresz táblák cseréje 400 000 Ft
- Aszfaltos utak kátyúzása felmérés alapján 1 100 000 Ft
- Makadám utak tavaszi időszakra szóló egyszeri, minden utcára kiterjedő javítása, köanyag beszerzés, szállítás Sárbogárdra és helyi kiszállítás közmunkás rakodással 1 000 000 Ft
- Járdák üzemeltetése, karbantartása 500 000 Ft
- Hősök tere parkoló, József Attila és Attila u. gyalogos átkelőhelyek festése 300 000 Ft


Felhatalmazza a polgármestert, hogy a meghatározott feladatnemek között szükség esetén átcsoportosítást végezzen.

Utasítja a polgármestert, hogy közúzalékra, valamint annak leszállítására, az aszfaltos kátyúzásra az árajánlatokat kérje be, a legkedvezőbb ajánlatok kiválasztása után a munkák megrendeléséről gondoskodjon. A vizes makadám utak kátyúzását március hónapban kezdje meg, a munkálatokat közmunkásokkal végeztesse el. Az aszfaltos utak kátyúzását a balesetveszélyes kátyúk kivételével július-augusztus hónapban végeztesse el.

Határidő: anyagbeszerzés: 2011. március kátyúzásra 2011. április és észlelést követően azonnal, egyéb kátyúzásra július-augusztus hónap.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2011. január 26.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester